



**С УСПЕХОМ** проходят в нашем городе гастроли артистов Кировского областного ордена Трудового Красного Знамени драматического театра имени С. М. Кирова.

Почти двадцать спектаклей показали гости рязанцам, причем труппа не ограничилась сценой областного театра драмы, но охотно выступала в районных клубах, на открытых площадках в микрорайонах Рязани.

Около 500 человек собрались на встречу с артистами на агитплощадке завода счетно-аналитических машин. С рязанцами встретились народный артист РСФСР Н. Томкевич, заслуженные артисты РСФСР Т. Ветко, Н. Кислицына, артисты Н. Третьяков, Р. Божко, заведующий литературной частью театра В. Сазонов.

Всего на спектаклях кировского театра побывало свыше 10 тысяч рязанцев.

На снимке: сцена из спектакля «Олимпия».

Фото Н. Концевого.